

ПРОТОКОЛ

17.01.2023 р.

№ 3

м. Львів

Засідання методичної ради ВСП «ЛФКІМ КНУТД»

Голова: Креденець Н.Д.

Секретар: Мовчан В.П.

Присутні: Креденець Н.Д., Скоропад О.Ю., Ходань О.Л., Колодчак О.С., Мовчан В.П., Дзюма О.М., Бакалінська Х.Г., Величкович О.Р., Виговська Л.С., Лобуренко К.І., Пришляк Г.М.

Відсутні: Старий А.Р.

Запрошені: Єлфімова Ю.В., Лопушанська О.С., Решітник А.М.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Методичне забезпечення виховної роботи куратора академічної групи у закладах фахової передвищої освіти.

*Заступник директора з ВР,
к.пед.н., доцент Ходань О.Л.*

- 2 З досвіду роботи кураторів груп ВСП «ЛФКІМ КНУТД».

*Єлфімова Ю.В.,
Лопушанська О.С.*

- 3 Роль бібліотеки в забезпеченні якості освітнього процесу.

Решітник А.М.

- 4 Розгляд та затвердження навчальної документації на II семестр 2022-2023 н.р.

Голови циклових комісій

1. СЛУХАЛИ:

Ходань О.Л. – заступника директора з виховної роботи, яка зазначила, що виховна робота в сучасних реаліях зазнала значних змін внаслідок карантину під час пандемії коронавірусу та воєнного стану.

Виховна робота завжди була невід'ємною складовою освітнього процесу, а зараз, в умовах військової агресії РФ проти України, її важливість складно переоцінити. Усе, що відбувається зараз – виклик для освіти, для викладачів та студентів. Світ перевернувся і змінилися система цінностей. Звісно, постає питання: як саме працювати просто зараз, як розставити акценти?

Найважливішими напрямками виховної роботи зараз мають стати:

- психологічна та емоційна підтримка учнів;
- навчання правил поведінки в умовах воєнного стану (під час повітряних тривог, поводження з вибухонебезпечними предметами, перша медична допомога тощо);
- розвиток критичного мислення та медіаграмотності;
- національно-патріотичне виховання.

Сучасний період розвитку суспільства в нашій незалежній державі Україна відкриває широкі можливості для оновлення змісту освіти, що дає змогу формувати духовно багате покоління людей. Це обумовлює новий підхід до виховання студентської молоді. Виникла соціальна потреба у формуванні творчої особистості майбутнього спеціаліста, який би зміг розв'язувати як щоденні, так і масштабні завдання, що забезпечують не просто виживання, а прогрес нації. Ефективність формування творчої особистості, безперечно, підвищується, якщо забезпечуються: а) використання педагогіки народознавства; б) засвоєння студентами знань про Вітчизну, народ, його культуру і спосіб життя, вмінь та навичок у їх практичному застосуванні; в) співробітництво викладачів і студентів у виборі різних форм і видів діяльності; г) організація активної творчої патріотичної діяльності студентів у позааудиторний час. Кожен з напрямків виховної роботи спрямований на досягнення мети, розв'язання конкретних завдань і передбачає використання відповідних форм та методів роботи. Незмінна єдність, взаємодоповнюваність усіх видів виховання є важливою умовою результативності виховної роботи в цілому.

В коледжі створено систему виховної роботи, що дає можливість охоплювати виховним впливом усіх студентів — від першого курсу до останнього, здійснювати виховний процес як у навчальний, так і в позанавчальний час. Виховання студентів забезпечується через діяльність усіх структурних підрозділів коледжу.

Суб'єктами, які організують забезпечення реалізації концепції виховання студентів коледжу, є: — адміністративна рада; — педагогічна рада; — заступник директора з виховної роботи; — циклові комісії; — методичне об'єднання кураторів академічних груп; — первинна профспілкова організація студентів; — клуби за інтересами, спортивні секції, творчі об'єднання; — бібліотека.

Усі зазначені суб'єкти планують свою роботу посеместрово, підбиваючи її підсумки в кінці навчального року з відповідними висновками щодо дальшого поліпшення системи виховання в коледжі на наступний період.

В організації та здійсненні процесу виховання широко використовуються можливості комп'ютерної техніки, зокрема Інтернет.

У ВСП «Львівський фаховий коледж індустрії моди КНУТД» виховна робота методично забезпечена комплексом документів та рекомендацій (додаток А).

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію щодо методичного забезпечення виховної роботи куратора академічної групи у закладах фахової передвищої освіти взяти до відома та довести до уваги викладачів на засіданнях циклових комісій.

До 01.02.2023 р., голови циклових комісій

Голосували: одноголосно

2. СЛУХАЛИ:

Єлфімову Ю.В., Лопушанську О.С., кураторів академічних груп, які поділилися своїм досвідом організації виховної роботи зі студентами, окреслили проблеми та шляхи їх вирішення (додаток Б).

ВИСТУПИЛИ:

Скоропад О.Ю., Ходань О.Л., Колодчак О.С., Пришляк Г.М., які відзначили тісну співпрацю куратора зі студентами та схвалили роботу кураторів академічних груп.

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію щодо організації виховної роботи кураторів Єлфімової Ю.В. та Лопушанської О.С. взяти до відома.

Голосували: одноголосно

3. СЛУХАЛИ:

Решітник А.М., завідувача бібліотеки, яка описала роль бібліотеки в забезпеченні якості освітнього процесу, окреслила проблеми та напрямки покращення в сучасних умовах (додаток В).

Бібліотека – це систематизована колекція джерел інформації та подібних ресурсів, відібрана експертами та доступна певній спільноті для ознайомлення чи запозичення.

На сьогодні, у ВСП «Львівський фаховий коледж індустрії моди КНУТД» діяльність бібліотеки не дозволяє в повній мірі задовольнити потреби та інтереси здобувачів фахової передвищої освіти.

ВИСТУПИЛИ:

Скоропад О.Ю., Ходань О.Л., які відзначили позитивний досвід роботи Решітник А.М. як завідувача бібліотеки та рекомендували на перспективу активніше впроваджувати інноваційні інформаційні послуги.

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію взяти до відома.

Голосували: одноголосно

4. СЛУХАЛИ:

Виговську Л.С., Величкович О.Р., Пришляк Г.М., Бакалінську Х.Г., Старого А.Р., Лобуренко К.І.- голів циклових комісій, які представили на розгляд навчальні та робочі програми дисциплін викладачів на II семестр 2022-2023 н.р. (перелік документації подано у додатку Г).

УХВАЛИЛИ:

Затвердити всі представлені навчальні, робочі програми та іншу навчальну документацію.

Голосували: одногосно

Голова методичної ради

Неля КРЕДЕНЕЦЬ

Секретар

Віра МОВЧАН

ДОДАТОК А

до протоколу №3 засідання методичної ради ВСП «ЛФКІМ КНУТД»
від 17.01.2023 р.

Методичне забезпечення виховної роботи куратора академічної групи у закладах фахової передвищої освіти (Заступник директора з ВР, к.пед.н., доцент Ходань О.Л.)

ДОДАТОК Б

З досвіду роботи кураторів груп ВСП «ЛФКІМ КНУТД» (Єлфімова Ю.В., Лопушанська О.С.)

ДОДАТОК В

Роль бібліотеки в забезпеченні якості освітнього процесу (Решітник А.М.)

ДОДАТОК Г

Затвердження навчальної документації на II семестр 2022-2023 н.р.